

## Comunicat de presă finalizare proiect „PNRR: Fonduri pentru Romania modernă și reformată! ”

U.A.T. COMUNA IPOTESTI, în calitate de beneficiar, anunță finalizarea proiectului intitulat „Dotarea unităților de învățământ din Comuna Ipotești, județul Olt” contract de finanțare 1387DOT/2023, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, prin PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

**Obiectivul general al proiectului** a constat în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din cadrul UAT Ipotești, județul Olt, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivului specific al Componentei C15: Educație prin promovarea investițiilor în sistemul de învățământ, abordând creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii existente și digitalizarea acestuia. De asemenea, dezvoltarea unui mediu propice învățării, care încurajează performanța, gândirea critică și comportamentul responsabil reprezintă obiectivele propuse de unitățile școlare vizate de prezentul proiect de investiție.

**Valoarea totală a proiectului** a fost de 457.769,20 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 384.680,00 lei, valoarea TVA eligibilă aferentă este de 73.089,20 lei

Data de început a proiectului este 14.08.2023, iar data de finalizare este 31.12.2024, durata maximă de implementare a acestuia fiind de 17 luni.

Codul proiectului: F-PNRR-Dotari-2023-3249

Date de contact:

COMUNA IPOTESTI, cu sediul în JUD. OLT, SAT IPOTEȘTI COM. IPOTEȘTI, STR. PRINCIPALĂ, NR.99, tel. 0349524334, fax 0349524334, e-mail: [contact@primaria-ipotesti.ro](mailto:contact@primaria-ipotesti.ro)

Apel de proiecte gestionat de Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în numele și pentru Ministerul Educației  
finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

„Continutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”